





UC CONNECT (18 WEEK PROGRAM)

UC Connect developed by UC College in conjunction with the University of Canberra (UC) provides a pathway for current school leavers who wish to study an undergraduate degree at the UC and whose current academic qualif cations do not allow them direct admission to the University.

You will study four preparation subjects that focus on the development of skills needed to successfully study at university:

- prepares you for the content, style and subject matter of academic teaching and thinking.
- develops your analytical thinking skills and your competence in solving mathematical problems.
- teaches the practical skills you need to comply with university standards and expectations.
- D _L - learn via range of appropriate technologies to assist with your studies.

FIRST YEAR UC UNDERGRADUATE DEGREE

D RA ION

18 weeks

IN AKES

February and July

PROGRAM FEE

Enabling funding - for more information visit

EN R REQ IREMEN S

Completion of an equivalent Australian Year 12 qualification (education system of 12 years of schooling) with 3 passes in academic subjects. Successful completion guarantees entry into the first year of the corresponding UC Undergraduate degree.

Alternatively, students who need additional academic support will be guaranteed entry into a UC College Diploma program, which upon completion provides direct access to the second year of the corresponding UC Undergraduate degree.



NI ERSI OF CANBERRA COLLEGE C COLLEGE

Building 5, Level B, University of Canberra ACT 2617 Australia

T +61 2 6201 2961

E pathways@canberra.edu.au

W . . / - __

f University of Canberra College

Note: a student's pathway depends on the overall results they achieve and course availability. Students must pass all course unit requirements within the program to be guaranteed entry into University of Canberra. The information in this publication was correct at time of printing in Feb 2024. For information and updates, visit

UC College and University of Canberra reserve the right at all times to withdraw or vary courses

UC College is operated by University of Canberra College Pty Limited ABN 51 080 888 231, a jointly owned college of the University of Canberra (UC) and Navitas Limited delivering programs on behalf of UC. UC CRICOS code: 00212K.

